

EDITAL PROPESP- BOLSAS / IFSul – Nº 01/2015

ERRATA 01

A Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a errata ao **Edital PROPESP Nº 01/2015** - processo para seleção de propostas de projetos de iniciação científica e de projetos em desenvolvimento tecnológico e inovação, para formação de banco de projetos após seleção, a serem contemplados com bolsas de acordo com as disposições deste Edital.

A Errata consiste na **retirada** da nota de rodapé nº 2, localizada na página 5 do referido Edital, que apresenta o seguinte texto: “A separação das páginas do Anexo I se faz necessária em função da não identificação do autor do projeto para fins de avaliação pela Câmara de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação”.

ONDE SE LÊ:

7. DA INSCRIÇÃO E DOCUMENTAÇÃO

Os coordenadores dos projetos encaminham para o Departamento de Pesquisa ou equivalente de seu câmpus a seguinte documentação:

- a) Arquivo digital em PDF do seu currículo Lattes atualizado;
- b) Arquivo digital em PDF do Anexo 01 deste Edital;

² A separação das páginas do Anexo I se faz necessária em função da não identificação do autor do projeto para fins de avaliação pela Câmara de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação.

LEIA-SE:

7. DA INSCRIÇÃO E DOCUMENTAÇÃO

Os coordenadores dos projetos encaminham para o Departamento de Pesquisa ou equivalente de seu câmpus a seguinte documentação:

- a) Arquivo digital em PDF do seu currículo Lattes atualizado;
- b) Arquivo digital em PDF do Anexo 01 deste Edital;

*

Marcos André Betemps Vaz da Silva
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação

*Assinado no Original